
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 537
van LYDIA PEETERS
datum: 7 juni 2018

aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Beleidsplan Ruimte Vlaanderen (BRV)  -  Ruimtelijke impulsprojecten 2018

In plaats van de huidige strategische projecten zal de Vlaamse overheid in de toekomst 
ruimtelijke impulsprojecten subsidiëren. Dat hoeven geen grote projecten te zijn, maar 
impulsprojecten moeten wel dat duwtje in de rug geven aan de ruimtelijke ontwikkeling 
in een bepaald gebied. Dat betekent dat het project andere projecten moet aantrekken 
die anders niet, of tegen een veel lagere ruimtelijke kwaliteit gerealiseerd zouden 
worden. 

Hierover hebben we reeds even van gedachten gewisseld tijdens de 
commissievergadering van 20 februari 2018. Toen meldde de minister in de commissie 
dat de administratie werkte in overleg met haar kabinet om een voorstel van 
subsidiebesluit voor de impulsprojecten klaar te stomen. Hiervoor diende toen nog taal- 
en legistiek advies te worden aangevraagd, alsook een advies van de minister van 
Financiën. Bij de laatste tussentijdse begrotingsaanpassing viel mij echter geen 
bijkomende aanpassing op in dat verband.

1. Welk bedrag werd reeds vrijgemaakt voor de impulsprojecten van het BRV 
(Beleidsplan Ruimte Vlaanderen) bij de begrotingsaanpassing 2018?

2. Kunnen deze middelen in afwachting van een besluit van de Vlaamse Regering reeds 
aangewend worden om ruimtelijke rendementsprojecten en/of ruimtelijke 
kwaliteitsprojecten te faciliteren?

3. Werd reeds een advies opgevraagd bij de minister van Financiën? Zo ja, hoe luidde 
dit? 



JOKE SCHAUVLIEGE 
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 537 van 7 juni 2018
van LYDIA PEETERS

In 2018 werd in de begroting een eenmalig nieuw krediet voorzien van 3 miljoen VAK en 
VEK voor de ruimtelijke impulsprojecten. 

Het begrotingskrediet reserveert deze middelen voor de ruimtelijke impulsprojecten in 
afwachting van een uitvoeringsbesluit. Zonder een herschikking kunnen deze middelen niet 
aangewend worden voor andere doeleinden. Dit uitvoeringsbesluit zal weldra worden 
voorgelegd aan de Vlaamse Regering.

 


